

Политика Совета директоров 3207

Книга : Политика округа
Раздел: 3000: Студенты
Название: Запрет на домогательства, запугивание и издевательства над студентами
Код: 3207
Статус: Активный
Юридические:

RCW 28A.300.285 Политика и процедуры предотвращения преследований, запугивания и издевательств. Типовая политика и процедуры. Учебные материалы. Размещение на веб-сайте. Правила. Консультативный комитет.

RCW 28A.600.480 Сообщение о преследовании, запугивании или издевательствах — Ответные меры запрещены — Иммунитет.

RCW 9A.36.080 Злонамеренное преследование. Определение и уголовное наказание.

RCW 28A.642 – Образование K-12 – Запрет дискриминации.

RCW 49.60 – Дискриминация – Комиссия по правам человека.

WAC 392-190-059 Политика и процедуры предотвращения домогательств, запугивания и издевательств – Школьные округа.

Принят: 22 сентября 2003 г.

Последняя редакция: 18 сентября 2023 г.

Последний раз пересмотрено: 18 сентября 2023 г.

Совет обязуется обеспечить безопасную и гражданскую образовательную среду, свободную от преследований, запугивания или тпавли в отношении любого учащегося. Согласно определению, приведенному в главе 28A.600 RCW (Студенты), «преследование, запугивание или издевательства» означает любое преднамеренное электронное, письменное, словесное или физическое действие, включая, помимо прочего, действия, мотивированные какой-либо характеристикой, указанной в RCW 28A. 640.010 и RCW 28A 642.010 или другие отличительные характеристики, когда действие:

- Наносит физический вред учащемуся или повреждает его имущество;
- Существенно мешает обучению учащегося;
- Является настолько серьезным, постоянным или распространенным, что создает запугивающую или угрожающую образовательную среду; или
- Существенно нарушает порядок в школе.

Ничто в этом разделе не требует от пострадавшего учащегося наличия характеристик, которые являются основанием для преследования, запугивания или издевательств.

«Другие отличительные характеристики» могут включать, помимо прочего, внешний вид, одежду или другие предметы одежды, социально-экономический статус и вес.

«Намеренные действия» относятся к выбору человека совершить действие, а не к конечному результату действия(й).

Эта политика и сопутствующая процедура не регулируют преследование, запугивание или издевательства в отношении сотрудника, волонтера, родителя/законного опекуна или члена сообщества.

Поведение/выражения

Эта политика признает, что «преследование», «запугивание» и «травля» являются отдельными, но взаимосвязанными видами поведения по отношению к учащемуся. Каждое из них должно рассматриваться соответствующим образом. Сопровождающая процедура различает три вида поведения, однако это различие не следует рассматривать как часть юридического определения этих видов поведения.

Преследование, запугивание или издевательства могут принимать различные формы, включая, помимо прочего, оскорбления, слухи, шутки, намеки, унижительные комментарии, рисунки, карикатуры, розыгрыши, жесты, физические нападения, угрозы или другие письменные, устные, физические или электронные сообщения. Передаваемые сообщения или изображения, направленные на студента.

Эта политика не направлена на запрет выражения религиозных, философских или политических взглядов при условии, что такое выражение не наносит существенного ущерба образовательной среде. Многие виды поведения, которые не относятся к преследованию, запугиванию или травле, все же могут быть запрещены другими правилами округа или правилами здания, класса или программы.

Обучение

Эта политика является частью ответственности округа по созданию и поддержанию безопасного, цивилизованного, уважительного и инклюзивного учебного сообщества для учащихся и будет реализовываться в сочетании с комплексной подготовкой персонала и волонтеров. Конкретные требования к обучению включены в сопроводительную процедуру.

Профилактика

Школьный округ предоставит учащимся стратегии, направленные на предотвращение притеснений, запугивания и издевательства по отношению к учащимся. В своих усилиях по обучению студентов округ будет стремиться к партнерству с семьями, правоохранительными органами и другими общественными организациями.

Вмешательства

Вмешательства призваны смягчить воздействие на целевых учащихся и других лиц, пострадавших от нарушения, изменить поведение агрессора и восстановить позитивный школьный климат. При определении стратегии вмешательства округ будет учитывать частоту инцидентов, возраст учащегося и тяжесть поведения. Вмешательство может быть различным: от консультирования, коррекции поведения и дисциплины до обращения в правоохранительные органы.

Учащиеся с индивидуальными планами обучения или планами по разделу 504

Если доказано, что учащийся, имеющий Индивидуальный план обучения (ИПО) или План по разделу 504, был агрессором или объектом преследования, запугивания или издевательства, школа созовет группу учащегося по ИПО или по разделу 504, чтобы определить, имел ли инцидент влияние на способность учащегося получить бесплатное соответствующее государственное образование (FAPE). Встреча должна проводиться независимо от того, был ли инцидент преследования, запугивания или издевательства вызван инвалидностью учащегося. Во время встречи команда будет оценивать такие вопросы, как успеваемость учащегося, проблемы с поведением, посещаемость и участие во внеклассных мероприятиях. Если будет установлено, что учащийся не получает FAPE в результате инцидента с преследованием, запугиванием или издевательствами, округ предоставит дополнительные услуги и поддержку, которые сочтет необходимыми, такие как консультирование, мониторинг и/или переоценка или пересмотр ИПО учащегося или план Раздела 504, чтобы гарантировать получение учащимся FAPE.

Ответные действия/Ложные обвинения

Ответные меры запрещены и влекут за собой соответствующее дисциплинарное взыскание. Нарушением данной политики является угроза или причинение вреда учащемуся за то, что он сообщил о преследованиях, запугиваниях или издевательствах (травле), был идентифицирован как целевой учащийся или участвовал в расследовании.

Заведомо ложные заявления о преследовании, запугивании и травле также являются нарушением школьной политики округа. Студенты или сотрудники, которые сознательно сообщают или подтверждают ложные обвинения, будут подвергнуты соответствующим дисциплинарным взысканиям. Однако студенты или сотрудники не будут наказаны за добросовестное сообщение.

Сотрудник по соблюдению требований

Суперинтендант назначит ответственного за соблюдение требований в качестве основного контактного лица округа, который будет получать копии всех официальных и неофициальных жалоб и контролировать реализацию политики. Имя и контактная информация ответственного за соблюдение требований будут разосланы по всему округу. Округной инспектор по соблюдению требований примет участие как минимум в одном обязательном тренинге, предлагаемом OSPI.

Суперинтендант уполномочен руководить реализацией процедур, касающихся элементов этой политики.

[Перекрестные ссылки](#) *

Политика 2161 Специальное образование и сопутствующие услуги для учащихся, имеющих на это право

Политика 3200 Права и обязанности студентов

Политика 3205 – Сексуальные домогательства к студентам запрещены

Политика 3210 Недискриминация

Политика 3211 Студенты-трансгендеры

Политика 3241 Управление классом, корректирующие действия или наказание

*Чтобы найти действующие политики, посетите [сайт www.puyallupsd.org/boardpolicies](http://www.puyallupsd.org/boardpolicies).

Ресурсы

Письмо Управления по гражданским правам, дорогой коллега: Ответ на издевательства над студентами с ограниченными возможностями (OCR, 21 октября 2014 г.)

Принято 09-22-03

Пересмотрено 12.04.04.

Пересмотрено 14 июля 2008 г.

Пересмотрено 23 мая 2011 г.

Пересмотрено 22 октября (только обновление перекрестных ссылок на политику)

Пересмотрено 15 сентября 2014 г.

Пересмотрено 15 января 2015 г.

Пересмотрено 18 февраля 20 г.

Отзыв проверен 22.03.22 (без изменений)

Отредактировано 18 сентября 23 г.